

Ivan Pernek



REPUBLIKA SLOVENIJA
KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE KORUPCIJE
1
Dunajska 56, 1000 Ljubljana

Datum: 6. 8. 2014

Komisija za preprečevanje
korupcije
Dunajska cesta 56
1000 Ljubljana

Prejeto: 08-08-2014	Sig. L.: 0203
	Prij.:
Številka zad.: 06210-70/2014-52	Vred.:
V vodnost:	

Zadeva: odgovor na vaš dopis št.: 06210-70/2014-52 02098

Spoštovani,

Od prejema vašega dopisa o izjasnitvi o navedenem osnutku ugotovitev bom razložil zakaj sem bil povabljen v komisijo za vračilo sredstev v telekomunikacijsko omrežje. Bil sem glavni pobudnik za izgradnjo telefonije za vasi Jurovci, Lancova vas, Tržec in Dravinjski vrh. Nato smo sestavili gradbeni odbor iz bodočih naročnikov navedenih vasi. V novembru 1980 so se pričeli razgovori s PTT podjetjem Maribor in Ptuj. Organiziral sem sestanke med gradbenim odborom, naročniki in PTT podjetji o gradnji primarnega telefonskega omrežja na relaciji Podlehnik-Tržec za 80 naročnikov. Gradnja je bila izvedena izključno s prostovoljnim delom in sredstvi bodočih naročnikov. V letu 1982 je gradbeni odbor, katerega sem vodil, organiziral in vodil izgradnjo sekundarnega telefonskega omrežja v vaseh Jurovci, Tržec, Lancova vas in Dravinjski vrh. Zaradi pravilnega odnosa in razgovora z vaščani sem bil vedno prisoten pri pridobivanju soglasij lastnikov zemljišč za postavitev telefonskih drogov. Drogove smo prispevali naročniki za telefonijo in jih tudi sami postavljali pod strokovnim vodstvom predstavnika PTT podjetja. Za navedena dela sem porabil cca 1500 prostovoljnih delavnih ur.

Zaradi moje izobrazbe (ekonomski tehnik) in sposobnosti organiziranja, me je takratna skupščina in svet KS povabil, da sem se zaposlil z 1. 11. 1982 kot tajnik KS Videm pri Ptuj. Med ostalimi deli (gradnja vodovodnega omrežja, gradnja cest z asfaltnimi prevlekami in omrežjem za CATV) smo nadaljevali z izgradnjo širitve telefonije z zemeljskimi kable in gradnjo pošte s prostorom za telefonsko centralo na Vidmu pri Ptuj. V popoldanskem času, sobotah in nedeljah sem pomagal organizacijsko in fizično pri izkopu jarkov in polaganju telefonskih kablov.

Zaradi mojega prvega poklica zidarja (v letih od 1959 do 1962 sem se izučil za zidarja, nato sem ob delu zidarja v letih od 1963 do 1967 končal štiriletno ekonomsko srednjo šolo). Z navedenim znanjem sem vodil in pomagal, brez vsakega plačila, graditi izven delovnega časa objekti pošte s prostori za telefonsko centralo od temeljev do zaključnih gradbenih del. Zaradi vsega navedenega sem v teh letih opravil preko 3000 prostovoljnih delovnih ur. Vse moje navedbe lahko potrdijo starejši občani občine Videm v prejšnji KS Videm pri Ptuj in takrat zaposleni strokovni delavci na PTT podjetju, sedaj TELEKOM Maribor.

Od 1. 4. 1999 nisem več zaposlen, sem upokojenec z pokojnino 591,24 EUR. Zaradi moje bolezni in bolezni v moji družini nisem imel nobene funkcije v občini Videm kot to da so me vključili v komisijo za vračanje sredstev za telefonijo.

Smatram, da sem za navedena dela prejel vsaj delno plačilo, za kar sem bil pri moji nizki pokojnini zelo srečen in vesel.

Sedaj sem zelo razočaran, da te anonimke lahko zaradi mojega poštenega dela, razdajanja za krajane in odsotnosti od družine, katera je zaradi tega trpela in bila za marsikaj prikrajšana tako globoko razočarajo in ponižajo.

Ivan Pernek

